

深圳治堵 停車費擬漲2倍

取消全天最高限價 重啟路內收費



深圳賽格科技園停車場。

香港文匯報訊(記者郭若溪 深圳報道)為加快治堵,深圳近期將出針對小汽車通勤相關的非住宅類停車場的停車收費標準。根據深圳6日公佈的初步方案顯示,未來對停車收費將遵循「分區、分類、分時」的差別化策略,預計一類區停車收費全天最高將達180元,是現在的3倍。

深圳市城市交通規劃設計研究中心副總工程師呂國林表示,經過近2年的研究,停車收費調整政策已有了一套成形的初步方案,但此方案是否將成為報批市政府的方案,尚且需要經過更多的完善。據了解,此方案遵循「分區、分類、分時」原則,擴大一、二類停車分區範圍,大幅度提高擁堵區域和時段的停車收費,並且取消全天最高限價。同

時,深圳還將重新啟動路內停車收費,並且實行短時停車收費較低,長時間停車收費高於路外停車的原則。

據調查,深圳長期和北上廣實行不同的收費標準,與這三個城市相比,深圳市全天收費標準最低,為60元,而且存在停車時間越久,費率越低的問題。方案建議,取消一類區60元、二類區35元的全天最高收費限價。第一小時收費在15—20元之間,此後每小時仍繼續按此標準收費,不再遞減。最高收費則介於上海的240元和北京的134元之間,「預計比較合理的標準是180元」呂國林說。

降低夜間收費

為促進非住宅類停車場夜間使用,緩解居住區夜間停車位不足問題。方案建議,夜間收費標準將大幅低於白天。新增晚上(20:00—次日8:00),10到15元的

最高限價,且採取略高於居住區月卡收費標準(250元/月)的標準。

據統計,深圳現有路內停車泊位共約1.6萬個,均免費試用,是國內大城市中唯一路內停車不收費的城市,導致路內停車擁擠、違停現象嚴重。方案建議,路內停車收費參照停車場收費標準執行,白天首鐘最高15元,此後每小時收費在15—20元之間。晚上(22:00—次日7:30)則考慮免費使用,以緩解居住區夜間停車位的矛盾。

車主:收費太貴

深圳停車收費標準比現有提高近3倍,一時之間引起眾多車主熱議。市民陳先生表示,停車收費變化過大,很容易引起市民反彈,若無相應的管理和執行制度配套實施,則很難有實質性的成效。市民李小姐則表示,一類非住宅區停車收費太高,對大部分在市中心的上班族不公平。

西藏實現15年免費教育

香港文匯報訊 據新華網電:記者日前從西藏自治區教育廳了解到,今年秋季學期開始,西藏啟動實施城鎮學前教育免費政策,加上之前西藏已實行農牧區學前教育、城鄉義務教育和高中階段教育免費政策,標誌著西藏全面實現了15年免費教育,即學前3年、小學6年、初中3年、高中3年。

西藏此次啟動實施城鎮學前教育免費政策範圍及對象包括城鎮幼兒園(含民辦、其他部門辦)在園幼兒,年生均免費標準達3,600元。其中,包括保教費3,000元,交通費350元,幼兒讀物費100元,被褥折舊費、美工本費、水彩筆費、食具費等雜費150元。

據測算,今秋有38,000多名城鎮在園幼兒享受到這一政策,免費教育資金將達6,900多萬元,由西藏自治區財政全額安排並按現行管理體制級別下達到幼兒園。

深圳龍華線事故 港鐵致歉

香港文匯報訊(記者郭若溪、實習記者虎靜 深圳報道)由港鐵(深圳)負責運營的深圳地鐵龍華線5日出現開通以來最大故障,故障區域4輛列車緊急停運,半條地鐵癱瘓長達6.5小時,影響了大量深港居民出行。6日上午,港鐵(深圳)就此事召開說明會稱,初步判斷事故原因係龍華線列車車廂受電弓故障,打斷接觸網承力索,造成少年宮段150米軌道範圍內接觸網受損,上梅林站—會展中心站上行區間接觸網斷電。港鐵(深圳)總經理劉錦民在說明會上兩度就該事故造成的影響對乘客鞠躬表示歉意,但卻始終未公佈故障列車車廂和接觸網的供貨商。

此外,13日下午將在地鐵蛇口線(二號線)灣度站舉行「2012深圳地鐵綜合應急演練」,演習將模擬地鐵列車區間火災事故發生情形,進行疏散演練,將有超千人,逾百車輛和2架直升機參與。

趵突泉持續噴湧9年



由於近期持續降雨,泉城濟南地下水水位大幅上升,素有「天下第一泉」之稱的濟南趵突泉水位已連日突破29米大關,持續噴湧9年已成定局,創下近40年最長紀錄。圖為遊客在觀賞噴湧正歡的濟南趵突泉。 新華社

粵「亮劍戰役」 破案四萬起

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)記者從廣東省公安廳獲悉,警方開展「南粵亮劍012戰役」專項行動以來,加強對八類嚴重暴力犯罪及突出犯罪的打擊。近期,針對涉槍案件,廣東警方加強偵破力度,連續破獲多起惡性涉槍案件,抓獲犯罪嫌疑人名。

2012年8月25日凌晨1時多,湘橋分局轄區發生一宗持槍殺人案,受害人文某波(男,41歲,潮安縣歸湖

鎮人)在花園村中園路一小巷內被槍殺,經醫院搶救無效死亡。案發後,市、區兩級公安機關高度重視,迅速抽調精幹警力成立專案組展開案件偵查工作。專案組充分發揮信息導偵意識,將網上作戰與傳統偵查方式相結合追查屍源,快速確定了該案死者身份,並確定販毒嫌疑人楊某弟(男,49歲)有重大作案嫌疑。8月26日23時左右,專案組抓獲了犯罪嫌疑文楊某弟。經審訊,犯罪嫌疑文楊某弟交代了因受害人文

某波拖欠其毒資,追討未果並引發糾紛,遂槍擊致受害人死亡的犯罪事實。

據警方介紹,自7月1日啟動「南粵亮劍012戰役」行動以來,廣東警方破獲刑事案件41,375起;抓獲刑事案件犯罪嫌疑人名,打掉犯罪集團2,100個。其中,八類嚴重犯罪和製販槍支、拐賣等案件立案同比下降22%;破案5,795起,逮捕4,510人,打掉犯罪集團628個。

特刊 責任編輯:何全益 版面設計:伍泳傑



Visconti鋼筆

領導筆墨書寫的見證

165年以來,雅典錶以其彌足珍貴與獨一無二的時計聞名於世。時至今日,它追求創新的悠久傳統與執著工藝的不懈熱情,再次激盪出男士高級配件領域的全新火花。

唯有名家出手才能造就相得益彰的跨界合作。Visconti領導筆墨潮流20餘年,這次精心打造一款奢華筆具,全方位滿足雅典錶顧客毫不妥協的極致追求,為紳士世界增添古典與新意義的溝通方式。

鋼筆筆身以一整塊質地極致精純的樹脂切割而成,並採用雅典錶沿用多年的品牌專屬色調,是一件採用高級珠寶工藝製成的小巧作品。單是樹脂部分的製作,就需要二十多道工序。打磨工序則需要約三天的時間,過程完全以手工完成,採用粗削、打磨及拋光等三道傳統工藝。金屬部件採用18K金或925純銀,並在佛羅倫斯的Visconti總部打造完成。獨家專利的機械零件為鋼筆帶來多項卓越功能,例如:插刀式筆蓋安全鎖裝置,只需轉動四分之一圈就能鎖定筆蓋。其次是墨水充填系統有相當於10根墨水管的最高書寫續航力,以及乘坐飛機時的防漏墨裝置。而與書寫流暢息息相關的導墨裝置,更是全球獨一無二的精湛技藝。它採用與雅典錶色彩相同的樹脂,並配備有Visconti著名的三槽導墨裝置,讓墨水供應更加順暢。筆蓋內部配備特殊裝置,使用起來更加得心應手。

雅典錶藉由此款筆中典範,試圖讓深愛品牌的顧客能在這支鋼筆中,找到雅典錶一貫堅持的理念:創新意念、精湛工藝,以及品牌與航海世界的聯繫。手工精心編製的網和船錨體現出無所不在的海洋意念,其中船錨更是品牌經典象徵。筆身還用人手鑄刻品牌名稱與黃金成色。此外,鋼筆筆夾也採用整體黃金或白銀切割而成,其上鑄刻鋼筆編號。

雅典錶「經理人雙時區腕錶」

優雅與品味的融合 輕鬆掌握兩地時間

「經理人雙時區腕錶」是雅典錶的王牌系列之一,自推出以來,深受歡迎。因此,雅典特意加推藍色錶盤款式,讓忠實追隨者可以多一個選擇。具時尚魅力的藍色錶款,以經典線條作點綴,充分展現自信的優雅品味。不論是在日間穿梭於城市,或是晚間在五星級餐廳用餐,適合任何場合佩戴。

每枚「經理人雙時區腕錶」藍色錶款皆有獨立編號,直徑為43毫米,不銹鋼錶殼,配以藍色旋入式錶冠。其光滑外圈和設在十點及八點鐘位置的(+)和(-)按鈕,均採用高科技陶瓷精製而成;陶瓷是目前最創新及不易磨損的製錶材質之一。

腕錶搭配自動上鏈機芯,並由透視的藍寶石水晶玻璃後底錶背保護著;亮麗的藍色錶盤,配以超羅馬數字時標和線條分明的立體指針。在指針底下六點鐘位置是雅典經典的超大秒針;而在兩點鐘位置則有專利的雙視窗大日期顯示,

此專利在1996年推出的萬年曆已採用。

「經理人雙時區腕錶」配有專利雙時區快調裝置,此專利裝置同樣在1996年推出的萬年曆採用。輕按腕錶旁的陶瓷按鈕,便可將時針迅速調校至另一時區;而在九點鐘位置的視窗,顯示24小時制式的「原居地時間」,可輕而易舉地掌握兩地時間。

雅典著名的「經理人雙時區腕錶」系列加入全新的藍色錶款,迎合不同用家的喜好。腕錶操作簡易兼具實用功能,是日常生活必備的腕錶。

鑲金沁月嬋娟腕錶

向美麗月亮表達敬意

太陽是一個發光的球體,每一天早上從東方升起,其形狀恆久不變。月亮同樣迷人,發出神秘的光芒,其形態每一晚都不同。從新月淡淡的影子,到有缺口的「D」形上弦月,慢慢變成滿月,然後逐漸變小成為「C」形的下弦月,最後變回新月,它的吸引力影響及迷倒自然世界超過千年。

雅典錶特意打造全新「鑲金沁月嬋娟腕錶」系列,向莊嚴美麗的月亮表達敬意。「鑲金沁月嬋娟腕錶」設計富傳統特色,腕錶從月亮多變的形態取得靈感。仿照「月之狂想」限量腕錶顯示月相的原理,加入歐克林博士的DNA,「鑲金沁月嬋娟腕錶」準確地描繪月亮轉動時的真實情況。

月亮沿順時針方向環繞地球轉動時,會反射

太陽光線,「鑲金沁月嬋娟腕錶」的月相盤會顯示此照射角度。月相盤圍繞腕錶中心(代表地球)轉動,每12小時轉動一圈。其轉動速度會依照月相29.5天周期,月相盤的顏色會改變,隨著月亮的圓缺變大和變小。「鑲金沁月嬋娟腕錶」是枚自動上鏈腕錶,可以輕鬆讀取月相。在5點和6點之間的位置,特設快速調校月相功能按鈕。

以雅典錶經典錶款為設計藍本,「鑲金沁月嬋娟腕錶」同樣引入注目。通過其迷人的美學特色,尤其是鑲滿鑽石的錶殼,對月亮女性化的奧秘表達出禮讚。「鑲金沁月嬋娟腕錶」備有不銹鋼和玫瑰金錶殼,可以選擇鑲嵌美鑽或者不帶鑽石款式,其中一款錶盤以高貴耐用的珍珠母貝製成。

